

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年4月23日 星期二 【今日4版】第76期 总第4094期
甲辰年三月十五 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



中国电信 5G
电信5000M 电信就是快
宽带2000M 房间WiFi2000M 天翼5G1000M
有线无线 高速稳定 爽 全屋覆盖 无缝连接 好 专家上门 专属定制 多 多人在线 多屏共享
电信全光宽带·更快更智能

区委常委会走在前作示范,做实组织服务抓紧抓实抓细

江都党纪学习教育开局有力有序

自全区党纪学习教育部署以来,在区委的坚强领导下和区委党的建设工作领导小组的统筹协调下,江都各级党组织和广大党员、干部把思想和行动统一到中央决策部署上来,精心组织、周密部署、迅速启动,党纪学习教育起步稳、开局好,目前各项工作推进有力有序。

区委高度重视党纪学习教育,按照中央、省委、市委部署要求,第一时间联合组织部、纪委、宣传部、党校等责任单位研究制定《江都区党纪学习教育实施方案》,全面对标对表,紧密同全区系统推动营商环境整体优化的中心任务结合起来,细化制定集中学习研讨、警示教育警醒、检视剖析自省等五大类21条工作措施。

区委书记朱莉莉切实担负起第一责任人责任,主持召开区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议,强调“要提高政治站位,深化思想认识,以强烈的责任感不折不扣抓好落实;要突出靶向发力,注重统筹推进,真正把整治成效转化为服务大局、服务发展的成果;

要坚持标本兼治,务实工作实效,确保整治群众身边不正之风和腐败问题短期见效、长期有效。”

区委常委会坚持走在前、作示范,明确把学习好、贯彻好新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为重点,形成了专题读书班、集中学习、交流研讨、中心组学习会等具体工作安排。在区委常委会的引领带动下,各镇各部门均结合实际制定实施方案、完成启动部署。

为确保全区党纪学习教育高质量开局起步、高标准扎实推进,江都做实组织服务,强化指导支撑,从一开始就锚定目标要求,把各项工作抓紧抓实抓细。

4月18日,区级领导干部党纪学习教育专题读书班开班。读书班第一阶段,以集中学习、交流研讨等方式,逐章逐条学习《条例》,并与深入学习《中国共产党章程》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,用心学习、用心体悟。

4月19日,我区举办党纪学习教育工作专题培训会,对每一项工作措施做好解读说明,帮助各镇各部门准确把握党纪学习教育“做什么、怎么做”。同时,

成立工作专班,明确职责分工,扎实有序推进全区党纪学习教育工作,为各级党组织提供精准指导服务。

据介绍,我区还计划打造“云课堂”领学、“宣讲团”导学、“活现场”悟学平台载体。定制“专家辅学+书记领学+智慧促学”云课堂,制作“1+6+N”《条例》解读、党纪学习系列党课视频,同步推送至智慧大屏、流动党员群、智慧江都App等,实现“万名党员同上一堂纪律课”,让理论学习和党性教育更入脑入心;从党校教师、优秀党课主讲人、案件室纪检干部等群体中,优选党员同志25人,组建“都讲”清风宣讲志愿团,开展百场宣讲基层行10场次,营造想学、会学、善学的浓厚氛围;依托廉政教育场所、党性教育基地等本土廉政教育资源,开设5条精品红廉文化研学线路,让党员干部沉浸式体验“清廉之旅”;将《条例》学习纳入春季主体班必学课程和交流研讨必述内容,以及区“85·90·95”年轻干部成长联盟工作章程,分层分类抓好重点对象纪律教育,推动党纪学习教育做在经常、抓在平常。

通讯员 江组 江宣
记者 文萱

本报讯(记者 程文萱 刘寅超)4月19日,区级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨区委理论学习中心组学习会举行,深入交流《中国共产党纪律处分条例》总则部分的学习体会。区委书记朱莉莉主持并讲话。区委副书记、区长朱定金,区人大常委会主任王正年,区政协主席曾庆玲,区委副书记、副区长周磊,区委副书记葛智勇出席。

集中研讨环节,朱莉莉、朱定金、王正年、曾庆玲、周磊、杜辉、张旭、张春萍、徐晖作交流发言。大家联系工作实际畅谈学习体会,一致表示要充分发挥区级领导干部“风向标”作用,引导全区党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,进一步加强纪律意识、自我约束,切实推动党纪学习教育入脑入心、走深走实。

朱莉莉在讲话中指出,新修订的《条例》是党中央站在新的历史起点上,适应新时代党的建设总要求,对全面从严治党、加强纪律建设的再动员、再部署。要强化政治引领,以更高站位把牢正确方向。要深刻认识开展党纪学习教育的重大意义,自觉把开展党纪学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务,认真学习新修订的《条例》,做到知行止、令行禁止,确保在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

朱莉莉强调,要强化理论武装,以更大力度抓好学习宣传。深入学习领会《条例》的精神内涵,原原本本学、反复深入学、带头示范学、广泛发动学、结合实际学,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力。要通过多种形式开展学习教育,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。要强化贯彻落实,以更实举措增强发展实效。突出警示教育,通过党风廉政教育日、警示教育片等载体,抓好以案促学、以训助学,持续推动党员干部受警醒、明底线、知敬畏,全力以赴投身现代化建设的火热实践。坚持以推动高质量发展实际成效检验党纪学习教育成果,全面推动江都高质量发展迈上新的台阶。

朱莉莉主持并讲话 朱定金王正年曾庆玲周磊葛智勇出席

进一步强化纪律意识加强自我约束

集中研讨暨区委理论学习中心组学习会举行

区级领导干部党纪学习教育专题读书班

区委党校春季主体班开班

葛智勇作动员讲话

本报讯(通讯员 周莹 记者 沙启慧)4月22日,区委党校2024年度春季主体班开班,70名区管领导干部、优秀年轻干部参加培训。区委副书记、区委党校校长葛智勇作开班动员讲话,希望全体学员进一步提高站位、提升能力、提优作风,为全区经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

此次主体班为期一个月,培训方式包括集中学习、外出学习考察、在岗调研,邀请省委、市委党校专家教授及相关部门领导干部讲授党风廉政建设、习近平文化思想、国家安全观专题教育等课程,并组

织学员赴安徽省合肥市,以“新质生产力”为主题开展现场教学。

葛智勇希望全体学员坚定理想信念,筑牢忠诚之基,提高抵御各种风险和经受各种考验的能力;勇于担当作为,昂扬争先之志,奋力推动各项工作争第一、创一流;淬炼真才实学,砥砺干事之能,切实提高攻坚克难的能力和实效;恪守纪律规矩,永葆清廉之心,不断增强遵守纪律的自觉性和坚定性,为全区经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

区委常委、组织部部长张春萍主持开班典礼。

保护地球



4月22日是世界地球日,龙川小学开展“保护我们的地球”校园主题教育活动,迎接第55个世界地球日的到来。

任飞 摄

本期值班 陈阳 版式设计 赵永峰

江都农村商业银行 | 一心金融
备用钱包 享用就用
贷款优选江都农商行
龙川快贷
富农E贷
阳光E贷
信用卡申办
手机银行下载